RADIOGEWINNSPIEL - SPIELREGELN

"Die Südtirol 1/Radio Tirol Maßkrugchallenge Mit Wissen zur Wiesn"

Veranstalter:

"Südtirol 1" – On Air GmbH, Innsbrucker Straße 23, 39100 Bozen.

"Radio Tirol" – Radio Television Tirol GmbH, Innsbrucker Straße 23, 39100 Bozen, gesetzlicher Vertreter Heiner Feuer

Benennung:

"Die Südtirol 1/Radio Tirol Maßkrugchallenge - Mit Wissen zur Wiesn"

Dauer Gewinnspiel:

Start Bewerbung: ab Samstag, 10. August 2024

Spiel: ab Montag, 19. August bis Freitag, 23. August 2024

Teilnehmer:

Am Gewinnspiel teilnahmeberechtigt sind alle Personen ab dem vollendeten 18. Lebensjahr.

Mitarbeiter/innen von Südtirol 1/Radio Tirol und von Partnerunternehmen (On Air GmbH, RTT-Radio Television Tirol GmbH, Funkhaus Südtirol GmbH, Radio Media International GmbH) sind nicht teilnahmeberechtigt.

Gewinnspielregeln:

Von Beginn der Bewerbung bis zum Einsendeschluss am 23.08.2024 können über die App von Südtirol 1/Radio Tirol Sprachnachrichten eingesendet werden. Aufgabe der Hörer ist es, eine Sprachnachricht einzuschicken, mit der Begründung, wieso genau sie für die Südtirol 1/Radio Tirol Maßkrugchallenge ausgewählt werden sollen.

Bei der Anmeldung über die App müssen alle Angaben vollständig und korrekt eingegeben werden, sonst gilt der Ausschluss aus dem Gewinnspiel.

Unter allen angemeldeten Personen werden mittels Zufallsgenerator die Kandidaten für die Maßkrugchallenge gezogen.

Ein Moderator wird sich auf den Weg zu den Kandidaten machen. Die ausgewählten Teilnehmer werden vorher telefonisch kontaktiert.

Der Kandidat muss mit einem Partner, als 2er–Teams, antreten: Solange eine Person zwei befüllte 1-Liter-Maßkrüge halten kann, darf die zweite Person Fragen beantworten, welche sie vom Moderator gestellt kriegt. Der Teilnehmer, der am meisten Fragen richtig beantwortet, ist der Gewinner. Es gilt den vorherigen Teilnehmer mit den am meisten richtig beantworteten Fragen zu übertreffen.

Die beiden Maßkrüge müssen mit einer Hand im 90-Grad-Winkel gestemmt werden. Sobald die Maßkrüge abgesenkt werden (Arm nicht mehr 90 Grad), können keine Fragen mehr beantwortet werden und das Spiel gilt als beendet.

Weiß der Kandidat eine Antwort nicht, gilt sie als falsch beantwortet. Danach wird eine neue Frage gestellt.

Die Fragen beinhalten Themen über das Oktoberfest und München.

Am 23. August 2024 steht der Gewinner fest, welcher dann kontaktiert und über den Gewinn informiert wird.

Gewinn/Preis

Südtirol 1 und Radio Tirol schicken jeweils 1 Gewinner mit 4 Freunde zum Oktoberfest nach München. Es ist ein Tisch im Paulaner Festzelt "Winzerer Fähndl" in der Haus Box für Sonntag, den 6. Oktober 2024, von 10.00 bis 16.00 Uhr reserviert. Inklusive 2 Maß und 1 Hendl pro Person. Für die An- und Abreise steht ein Bus ab/bis Bozen zur Verfügung.

Technische Abwicklung

Südtirol 1/Radio Tirol ist stets um eine korrekte und technisch einwandfreie Abwicklung ihrer Gewinnspiele bemüht.

Benachrichtigung Gewinner

Gewinner/innen dieses Gewinnspieles werden zeitnah telefonisch und/oder per E-Mail unter Verwendung der bei der Anmeldung gemachten Angaben benachrichtigt, und über den genauen Rahmen des Gewinnes informiert.

Erklärung:

Gemäß Art. 30, DPR 600/73, abgeändert mit Art. 19, Par. 2, Ges. 449/97, verzichtet der Veranstalter auf das Rückgriffsrecht gegenüber den Gewinnern.

Haftung

Südtirol 1/Radio Tirol übernimmt generell keinerlei Haftung aufgrund von etwaigen Schäden, die den Teilnehmer/innen und den Personen, die den Gewinn gemeinsam mit dem/der Teilnehmer/in in Anspruch nehmen, durch sich selbst oder von Dritten zugefügt werden, sowie die der/die Teilnehmer/in und die Personen, die den Gewinn gemeinsam mit dem/der Teilnehmer/in in Anspruch nehmen, Dritten zufügen (dazu zählen insbesondere Unfälle, Verletzungen oder Krankheiten in Zusammenhang mit der Inanspruchnahme der Gewinne).

Schutz der persönlichen Daten (Art. 13, Legislativdekr. 196/2003):

Die von den Teilnehmern übermittelten Daten werden vom Veranstalter auch in digitaler Form ausschließlich im Sinne der Abwicklung des betreffenden Gewinnspiels verarbeitet. Die Daten werden nicht an Dritte weitergeleitet. Die Teilnehmer haben alle unter Art. 7, Ges. 196/2003, genannten Rechte und können somit auf ihre Daten zugreifen und deren Richtigstellung, Vervollständigung und Löschung oder Stilllegung beantragen.

Jede/r Teilnehmer/in dieses Gewinnspiels stimmt zu, dass seine/ihre Daten (Name, Wohnort) von Südtirol 1/Radio Tirol veröffentlicht werden können. Der/die Teilnehmer/in erteilt an Südtirol 1/Radio Tirol unentgeltlich und exklusiv Nutzungsrechte in Bild, Ton und Wort.

Verschiebungen Spielablauf:

Aus journalistischen/programmtechnischen/redaktionellen Gründen kann es jederzeit zu Verschiebungen im Spielablauf oder Streichungen von Spielrunden kommen. In

jedem Fall werden die ausgelobten Preise gänzlich vergeben. Die Änderungen werden im Radio "Südtirol 1" und "Radio Tirol" bekannt gegeben.

08.08.2024